

一分钱没偷到,还被罚两百块,可能还要蹲很久

# 这小偷,不是一般的郁闷

对于山东司机王海强来说,2009年可以说是最倒霉的一年,他偷了一部车子准备开回家卖掉,不料中途被警察查到违章罚了两百元,中途还因为没钱加油只能眼睁睁地看着车被追回。更郁闷的是,因为车上的那张罚单,他很快就被锁定为嫌疑人。

## 出车祸赔光家底想盗窃

王海强是山东人,一直以来都是以驾驶为生,前几年因为出了车祸,积蓄赔了个精光。没有办法,王海强只好跟着人跑长途运输,他还随身携带了自制的工具和起子,随时准备干一笔。

去年7月27日,王海强跟着老板来到南京金厨肉类批发

市场送货,由于当时已经是凌晨,王海强见老板已经睡着,便拿着“工具”下车转悠。没多久,王海强就在一间冷库后面发现了一部拖车,他用自制工具捅开车门,发现车钥匙就插在开关上,于是王海强立即开走了车子,准备将车开回老家。

## 车内GPS帮助追回被盗车

不过,车子开到洪泽出口处时就没油了,王海强只好下了高速,但是在收费处又因为违章被交警拦下开罚单罚了两百块钱。

被罚了两百块钱之后,王海强连加油的钱都没有了。王海强把车子停到了最近的一个加油站,随后来到一家银行给老婆打电话要汇款。家里头临时拿不出几百块钱现金,老婆只能出去借

钱,并让王海强在银行等着。这一等就是大半天。

话说回来,那辆拖车的老板很快发现了车子被偷,立即报警,由于车上装有GPS,警方很快锁定车子在洪泽的一个加油站,警方赶到时,王海强还在银行,警方先把车弄回了南京。

## 罚单成了破案关键

警方在对车子进行查看的时候,发现了那张罚单,而罚单上清楚地写着王海强的驾驶证号以及姓名,警方立即判定王海强有重大嫌疑。同时,一直等不到汇款的王海强回到了加油站,发现车子没了之后,他还以为被偷走了,只好自认倒霉搭车回了山东,而他的老板在醒来之后也发现他不见了,只好和他家里联

系,王妻透露“他最后一次和我联系是在洪泽。”老板挂上电话后便报了警,而警方把两起案子一核对,小偷是谁一目了然。

王海强在回到老家后没多久,就被警方抓获归案,面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳,“我真是倒霉,一分钱也没偷到,还被罚两百块。”王海强说。

据鉴定,被他偷走的那辆车就价值十六万,车上的货物也价值几十万。据介绍,王海强以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额特别巨大,其行为涉嫌盗窃罪,可能判处十年以上有期徒刑或无期徒刑。日前,王海强已被下关区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 孟军 安闻军  
快报记者 李梦雅

»警察抓小偷是个永恒的话题,怎么抓,也是个问题

玩“丢手帕”游戏,找到被窃手机还给小偷上了一课

# 这警察,办案很人性化

大学生丢了手机报警,没想到前来调查的刑警,不去查找手机,却跟大家玩起了“丢手帕”的游戏。尽管过程让报警人很不舒服,但结果却出人意料。

## 丢了手机 女大学生要求“搜身”

几天前的一个晚上,正在泰

山新村派出所值班的刑警李明月接到一个报警,辖区一名女大学生称上晚自习时,手机被盗。于是,李明月赶紧赶到了学校。

“我把手机放在桌子上,上去了一趟洗手间,回来就没了!”女大学生李娜(化名)告诉民警,前后时间仅有两三分钟,“最关键的是,在这期间,在这间教室上自习的学生都没有离开过”。李明月琢磨,这个事情怎么处理。但报警人已经等得有点不耐烦了,她直接向民警提出了要求:让每位同学翻开自己的书包和口袋,证明清白后再离开。

这其实就是让民警对所有在场同学搜身,属于严重违法。李明月当然不能这么做,更何况,从李明月了解的情况来看,李娜丢失

的手机仅仅值几百块钱,不构成犯罪。但就是这仅仅几百元,却很可能引来严厉处分,可能会毁掉一个学生的前途。

## 集体游戏 找回了手机皆大欢喜

“学校就是教书育人的地方,如果不给这名糊涂的学生一次机会,这也是教育工作的失败。”李明月找到了学校老师,双方很快达成一致,李明月决定想个办法,既能找出手机,又不至于对学生造成不好的影响。

于是,一场“丢手帕”游戏开始了。

“关灯,大家都离开座位,围成个圈,咱们来玩丢手帕游戏。”

在教室内上自习的20多名大学生,离开了座位,参与到游戏当中。刑警李明月还规定了游戏规则,大家站成一圈,一起拍手。李明月一喊停,站在前排的同学就返回座位。在这个过程中,李明月趁机对学生进行法律教育。

10分钟后,见大家都回到了座位,刑警李明月示意开灯。灯光打开,李明月和失主李娜一起寻找,在一张课桌抽屉里,发现了失窃的手机。

“手机找回来就行了,警方和校方也不想追究是谁拿走的,大家都是大学生,不要为这种事情影响自己的学业。继续自习吧。”李明月说完,很快离开了教室。

快报记者 田雪亭  
通讯员 王强

# 问:世间“情”为何物 答:阿堵物

爱情、友情,在骗子眼里就是提款机

爱情是要付出代价的,友情也是可以拿来牟利的,在2009年,秦淮区法院一共审结诈骗案件34件,为“情”行骗的案件占到24%。

## 为爱情 被漂亮女友骗走六万元

一次偶然的机会,王斌结识

了南京女孩燕燕,年仅20岁的燕燕年轻貌美、活泼开朗,很快便俘虏了王斌的心。交往久了,燕燕总是有意无意地透露自己父亲是开公司的,家境殷实,王斌觉得这样的女友千挑万选也难遇到。因此不管燕燕提出什么要求,他都是尽量满足。

2009年9月,燕燕提及父亲的公司现在发展前景很好,王斌既然是自己的男朋友,两人关系也日趋稳定,因此希望他能够投资到未来岳父的公司,王斌轻易相信了燕燕的话,先后从积蓄中拿出六万元交给燕燕。

不料,美丽的少女拿到钱后玩起了失踪。原来,所谓的投资只是谎言,她拿到钱后,立即离开南京跑到四川,并把这笔钱挥霍一空。两个月后,身无分文的燕燕投案自首。2009年底,法院一审判决判处燕燕有期徒刑二年,罚金人民币二万元,退赔赃款60000元给被害人王斌。

## 为友情 老同学连续骗走二万块

王斌是因为爱情被骗了钱,而曹华则是为了友情连续被骗。去年10月的一天,曹华在家门口遇到初中同学杨海。多年未见,两人都非常激动。

10月14日,曹华接到杨海打来的电话,见面后杨海称自己买了个门面房,价格很便宜,但自己还差3500元,所以想借点。

曹华碍于大家是老同学,就把钱给了杨海。又过了几天,杨海又找到曹华,说打算开个公司,想跟曹华合伙做生意,现在门面房已经租好,希望曹华能出2000元先把房租付了,当作入股。曹华被他说动了心,很快就把钱给了杨海。

见曹华这么好骗,杨海就开始不停地编造各种谎言,曹华很快给了杨海16600元。

之后,杨海却突然失了踪,曹华急了,四处打听。去年年底,曹华终于抓住杨海。法院经过审理,以诈骗罪判处杨海有期徒刑一年六个月,罚金人民币一万五千元,退赔给曹华人民币22100元。

(文中人物系化名)  
通讯员 庆妍 快报记者 李梦雅

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 1月20日~2月10日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。  
专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 酒壮“英雄胆”?砍完儿子砍警察

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)一位父亲酒后滋事,居然好端端用脚踢儿子。而当儿子报警之后,父亲竟然用菜刀砍向儿子。当他再次挥刀时,民警挺身而出,又被他砍中面部。昨天,这个砍了儿子和警察的男子被法院判刑2年。

去年6月23日晚上,40多岁的浦口区市民余某在外喝了酒,回到家中时已是一副醉醺醺的模样。他一屁股坐到床上,就迷迷糊糊地开始看电视。发现身边有蚊子在飞,余某大喊:“儿子,帮我点个蚊香。”儿子看着父亲喝多了,心里不太情愿,就坐着没动。没想到这一举动激怒了父亲。余某起身走到儿子身边,一边怒骂一边用脚踢儿子,妻子赶紧上来阻拦,一家人很快吵了起来。

“你有本事叫警察来!”余某看儿子不服气,高声说。儿子也正在火头上,马上打电话报了警。

过了会,南京市高新技术开发区分局的两名民警赶到了余某家中。谁知看到警察真来了,已经被酒精冲昏头脑的余某更加火了。他二话不说就冲到厨房里拿出菜刀,一刀砍中了儿子的肩膀。

警察马上上前阻拦,余某的第二刀正砍中了民警邓某的面部,邓某顿时血流满面。余某仍然没有收手的意思还要继续挥刀,两个民警马上将其按倒在地。

事发当天,余某以涉嫌妨害公务被拘留,不久以故意伤害罪提起公诉。浦口区法院审理后认为,余某行为已经构成故意伤害罪,昨天判处其有期徒刑2年。此前,余某已经赔偿了民警邓某2万元。

## 打老虎机输了钱 去抢劫大学生情侣

快报讯(通讯员 宁琴 记者 李梦雅)老板刚刚发下来的生活费却在老虎机上输掉了,24岁的杨强越想越生气,便让90后老乡林海跟着他去大学校园里抢劫约会的大学生。虽然他承诺绝对不会出事,但是,案发后没多久,他们就被抓获。

杨强、林海和刘猛三人都是江宁区一个工地上的水电工,去年10月底,老板给他们发了生活费,三个人骑着车子去买衣服,但是经过一游戏店时,三个人进去玩了一圈老虎机,瞬间把钱给输光了。

从游戏厅出来之后,杨强郁闷不已。回到宿舍之后,杨强提出去抢劫把输光的钱给补上,但是林海却不愿意去。“我在牢里面呆过的,那里是度日如年,不好受啊!”林海说。而刘猛一听这么刺激,马上表示愿意。

“不行,你个子这么小,镇不住人的!”杨强不大愿意,随后他提出大伙抛硬币决定,抛到他和林海时,都是两个正面,杨强非常开心。“你看,老天都要我们一起去,没关系,你跟着我干,绝对没问题的!”杨强说,林海也没有办法,只好跟着去了。两个人吃过晚饭之后,拿着板斧和钢筋,戴上了口罩,骑车往中国药科大学赶去。

到了药科大学北门旁的植物园时,时间还是很晚,两个人就在一旁等着,到了晚上10点多钟,两个人立即出来活动,并很快盯上了在此约会的一对学生。

两个人看见附近都没人了,便冲了上去。看见举着斧头的杨强,两个学生早就吓坏了,女学生马上掏东西。杨强和林海抢走了两个学生的手机和钱。“你们在这呆半个小时再走,旁边都是我们的人,如果你们敢报警就砍死你们!”临走前,两个人不忘威胁。

事后,杨强和林海跑回了宿舍,还以为学生肯定不会报警,但没多久,警察就找了上门。

近日,两个人以涉嫌抢劫罪被江宁检方批准逮捕。